

Материально-техническое обеспечение МБОУ «ООШ с.Стерч-Керч им.Чалаева Т.А»

Материально-техническое обеспечение школы соответствует нормативным требованиям ресурсного обеспечения УВП, Санитарно-эпидемиологическим правилам и нормам, строительным нормам.

В школе сформирована образовательная среда, которая способствует развитию ребенка и его здоровьесбережению.

Работа администрации школы и педколлектива совместно с родителями (законными представителями) учащихся способствует совершенствованию условий пребывания учащихся в школе. Совершенствование материально-технической базы проводится в плановом режиме.

Для эффективной реализации образовательных программ в школе работают оборудованные учебные кабинеты: – начальной школы, русского языка, –математики, иностранных языков, информатики, 1 физики, химии, 1 биологии, ОБЖ, спортивный зал, библиотека, медицинских кабинет. Все учебные кабинеты эстетично оформлены, оснащены компьютерной техникой, выходом в сеть Интернет, имеют паспорта и планы развития.

Администрация школы уделяет большое внимание укреплению материально – технической базы образовательного учреждения. В арсенале педагогов имеется: 16 компьютеров, 7 интерактивных досок, 3 мультимедийных проектора, 3 экрана, , 1 караоке-проигрыватель, 4 принтера, 2 МФУ, 1 музыкальный центр.

В школе функционируют два кабинета информатики (20 компьютеров) Все учебные кабинеты оснащены мультимедийными проекторами и оборудованы автоматизированные места учителей, каждый кабинет подключен к сети Интернет, со скоростью выхода 20 Мбит/с и безлимитным доступом.

Компьютерные классы и комплексы, наличие локальной компьютерной сети:

1. Компьютерный класс: компьютер преподавателя + 10 рабочих мест локальной компьютерной сети
5. Доступ в Интернет: 20 Mb/s, безлимитный доступ.
6. В ОУ – 14 ПК, на 5 учеников - 1 ПК

В каждом учебном кабинете имеются учебно-наглядные пособия и программное обеспечение по всем учебным предметам, а также справочная литература (энциклопедии, словари) и электронные пособия, электронные тренажеры, репетиторы, электронные учебно-методические комплексы обучения и самообразования, имеется доступ к образовательным Интернет - ресурсам.

Ведется журнал регистрации работы в сети Интернет. Работа осуществляется под контролем учителя.

На всех компьютерах установлены программы контентной фильтрации и антивирусная защита. Предоставляется возможность копирования информации на электронный носитель.

С целью повышения учебной мотивации учащихся в школе имеется оборудованная библиотека . Фонд библиотеки насчитывает 1610 экземпляров документов, из них 950 учебников, 192 учебных пособий, 326 художественной литературы, 142 справочных материалов. Материально-техническая база школы призвана способствовать укреплению и сохранению здоровья учащихся.

Для занятий физкультурой и спортом в школе имеется не только отдельный спортивный зал, но и площадка плоскостных сооружений.

Организация медицинского обслуживания

Медицинский кабинет имеет отдельное горячее и холодное водоснабжение, необходимый перечень оборудования и медикаментов для оказания доврачебной помощи. Школой заключен договор с медицинскими учреждениями (ГБУ «Ножай-Юртовская центральная районная больница»

Сведения об условиях организации питания

В соответствии с п. 2.1 ст. 37 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», обучающиеся по образовательным программам начального общего образования в государственных и муниципальных образовательных организациях обеспечиваются учредителями таких организаций не менее одного раза в день бесплатным горячим питанием, предусматривающим наличие горячего блюда, не считая горячего напитка, за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов и иных источников финансирования, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

В школе организовано бесплатное горячее питание для уч-ся 1-4 кл. уделяется повышенное внимание организации питания учащихся. Столовая рассчитана на 16 посадочных мест. Работает буфет. Материальная база представляет собой совокупность современного оборудования: шкафы холодильные, посудомоечные машины, плиты электрические, мармит, прилавок для столовых приборов, витрина холодильная, шкаф жарочный,

В школе постоянно проводится работа по совершенствованию материально-технической базы с целью повышения антитеррористической безопасности охраны труда всех участников образовательных отношений